

畅通“绿色通道” 广纳天下英才

羊山新区扎实推进“中国·河南招才引智发展创新大会”筹备工作

信阳消息(记者 徐冉)为更高效快捷地招聘高层次急需紧缺专业人才,近日,羊山新区决定通过绿色通道,面向国内外为我市羊山新区事业单位招聘专业人才。10月17日,记者在羊山新区招商大厦招考报名现场看到,有不少考生前来进行现场报名和资格审查。

据了解,本次羊山新区事业单位共计划招录金融学、国际商务、新闻学等专业人才6名,考核通过并体检合格人员确定为拟聘用人员,并进行公

示,公示期满且无异议的人员,将依照《信阳市事业单位人才引进绿色通道工作方案》在“中国·河南招才引智创新发展大会”现场办理编制、调动、岗位聘用备案等相关手续,联审联办,一站式办结。

“为扎实推进‘中国·河南招才引智发展创新大会’筹备工作,羊山新区畅通引进人才绿色通道,目前事业单位招聘岗位录入大会官网71个,并已征集有用人需求的企业27家,共计发布招聘岗位747个。同时,羊山

新区动员各方力量,积极邀约嘉宾和高层次人才,深入开展人才和项目需求征集工作,目前各项工作进展顺利。”羊山新区组织人事局局长刘磊告诉记者。

据悉,中国·河南招才引智创新发展大会将于10月27日-28日在郑州召开,我市各县区、各单位目前正在紧锣密鼓的筹备工作当中,届时我市将充分利用大会平台,讲好信阳引才故事,力争为信阳高质量发展引来更强有力的人才智力支撑。



10月21日,罗山县庙仙乡扶贫医疗队在项寨村敬老院举办“服务为民,健康行动”义诊活动,为敬老院院民及村老人做体检,宣传秋冬养生知识,还为行动不便的老人上门送医送药。当天共体检100余人次。伍可福 何铸 摄

县区

传真

服务到“家”

浉河区残联开辟绿色通道助力脱贫攻坚

信阳消息(李帅)为助推脱贫攻坚,浉河区残联积极作为,近日带领市眼科医院专家小分队深入柳林乡、谭家河乡、浉河港镇,继续为建档立卡贫困户疑似残疾人开辟办证绿色通道。

在各乡镇便民服务中心,区残联工作人员为残疾人填写表格、询问身体

健康状况,组织专家进行等级鉴定,对符合评残的对象当场办理相关手续,对不能现场评级的残疾人,做好信息登记,入户评残办证。

此次共为20名肢残、听障、视障残疾人办理了残疾证,极大方便了广大残疾群众,受到了群众的广泛赞誉。

不留死角

光山县白雀园镇脱贫攻坚排查杜绝“盲区”

信阳消息(邹晓峰程新宇)如何切实提升脱贫攻坚工作水平,确保取得实实在在的成效?连日来,光山县白雀园镇在全镇集中开展了横向到边、纵向到底的大排查,做到脱贫攻坚排查杜绝“盲区”。

在排查中,该镇严格按照“精准识别、精准帮扶、精准退出、政策落实、工作推进、资金使用、项目管理、脱贫成效”等方面的内容进行逐项周密的排查,在排找出存在不足

和短板,切实做到不留死角、不留隐患。同时要求各帮扶单位和帮扶责任人在排查过程中强化排查责任落实,实行谁排查、谁签字、谁负责。并与打好危房、农村环境综合整治、访贫对象行动、推进扶贫领域作风建设等工作相结合。镇纪委将加大督查力度,对大排查中不作为、慢作为、作风不实、整改不力、弄虚作假的,一律严肃问责,确保立行立改,整改到位。